

## 四川泸州市至少仍有十六名法轮功学员身陷冤狱

【明慧网】据不完全统计，截至二零二二年底，四川泸州地区至少有十六名法轮功学员身陷冤狱，有家难回。刑期最长的九年，罚金五万；年龄最大的八十三岁，年近八旬的就有两位；有的遭非法判刑多达三次、两次……

大致情况如下：

### 一、83岁的赵昭荃再次被非法判刑两年

赵昭荃是泸州市龙马潭区特兴镇小学的退休教师，现年八十三岁。她因修炼法轮功坚定信仰，不懈地向民众讲清真相，仅一九九九年七月二十日中共迫害法轮功开始至二零零五年间，她就遭到四次关押拘留所，四次关押看守所，二次被关洗脑班，还被非法劳教两年。她还遭到高额罚款，剥夺退休金，不予转正等严重的经济迫害。二零一六年她被非法判刑两年零六个月（监外执行）；二零二一年十一月十日，泸州市江阳区法院人员以“体检”为由将她从家中带走，当日关进合江县看守所隔离，而后被江阳区法院非法判刑两年，至今关押在泸州市看守所。其健康情况堪忧，生活全靠别人照顾。

### 二、79岁的高贤英遭诬判七年、80岁的赵文秀遭诬判七年半

二零一八年十二月十八日，泸州市合江县法院诬判高贤英老人有期徒刑七年，罚金七千；泸州市中级人民法院不纠正明显的冤假错案，维持合江法院的一审诬判。高贤英老人已被劫持到了成都龙泉女子监狱加重迫害。这是高贤英老人遭到的第三次非法判刑迫害。目前高贤英老人已七十九岁高龄。

从明慧网二零一九年九月七日获悉，失联了数月的四川泸州市法轮功学员赵文秀，已被泸县法院非



法判刑七年六个月，于二零一九年五月七日被投进四川成都女子监狱迫害。这是这位善良的农村妇女遭到的第三次非法判刑迫害。目前，仍在冤狱中“服刑”的赵文秀已年满八十。

### 三、张利辉又遭诬判四年

二零二二年十月二十七日，泸县法院诬判张利辉四年，罚金八千。这是张利辉遭中共司法的第三次非法判刑迫害。

张利辉，五十四岁，泸州市纳溪区人士，自由职业。因修炼法轮功身心受益，发自内心告诉人们法轮大法好的真相，二零零九年、二零一七年，被泸州市纳溪区公检法合伙构陷，遭冤判三年、四年。七年的中共牢狱之灾，使张利辉身心遭受到残酷的摧残；二零二一年十一月七日张利辉在泸县得胜镇赶场，发给人们真相资料时被得胜镇派出所警察绑架、关押；泸县检察院以“累犯”为由加害张利辉；二零二二年十月二十七日，泸县法院诬判张利辉四年，罚金八千。

### 四、杨太英被非法判刑三年半

杨太英，五十八岁，原纳溪区农机局财会人员。二零二二年三月五日，被怀疑在纳溪区大度镇居民楼散发真相资料，被纳溪区大度镇派出所绑架，关押到泸州市看守所；纳溪区检察院将其非法起诉，

二零二二年九月十九日至二十四日，纽约法轮功学员在第七十七届联合国大会举办期间，每天在联合国总部外的哈玛绍广场和平请愿，要求国际社会制止中共对法轮功长达二十三年的残酷迫害。

构陷到法院；纳溪区法院对杨太英两次非法庭审，而后下达非法判决：判刑三年半，罚金五千。这是杨太英第二次被非法判刑迫害。

杨太英第一次冤狱期满回家后被开除了公职，没有一分钱生活费，现又遭非法判刑迫害与遭经济迫害，真是雪上加霜。

杨太英曾于二零零一年二月至二零零四年十月被纳溪区政法委610非法劳教两次，共三年半；二零一四年五月、十一月，被江阳区法院与泸州市中级法院合伙构陷诬判四年半。在非法劳教、判刑的冤狱中，杨太英受尽被强行剥夺信仰的各种酷刑折磨。

### 五、代群英、李世芳、简红梅、刘开胜遭诬判两至三年多

二零二零年八月十六日，泸州市江阳区法轮功学员代群英、李世芳、简红梅、刘开胜四人到合江县自怀镇赶场被当地派出所绑架、关押；一年多后，于二零二一年十月八日合江法院下达非法判决：代群英被非法判刑三年零八个月，勒索罚金七千元；刘开胜被非法判三年六个月，勒索罚金六千元；简红梅被诬判三年四个月，勒索罚金五千元；李世芳被诬判两年十个月，勒索罚金三千元。四名法轮功学员上诉，泸州市中级法院合伙构陷，维持一审冤判。已知，（转下页）

（接上页）代群英、李世芳被劫持到了成都龙泉驿女子监狱，代群英在四监区，李世芳在三监区；简红梅、刘开胜，不知目前是在看守所关押还是已被劫持到了监狱迫害。

#### 六、遭诬判：邓万英九年、雷焕英五年、罗太会三年半、苟正琼三年

二零一九年八月二日晚八点，龙马潭区特兴镇法轮功学员苟正琼因讲真相被泸县兆雅派出所警察绑架、关押；二零一九年八月二十一日，泸县国保联合其他派出所人员，在泸州市龙马潭区特兴镇，绑架了正在各自店铺里工作的法轮功学员邓万英、雷焕英、罗太会。三次庭审，律师三次出庭为法轮功学员作有理有力的无罪辩护，泸县法院仍旧下达非法判决：邓万英重判九年，罚金五万，已被劫持到成都龙泉女子监狱；雷焕英被判五年，罚金两万；罗太会被判三年零六个月，罚金一万；苟正琼被判三年，罚金五千（现已回家）。

#### 七、易群仁、汪显树各遭诬判四年

二零二零年四月三十日，四川泸县奇峰镇法轮功学员易群仁、汪显树等几名法轮功学员庆祝法轮功师父华诞，小聚而被绑架、关押。十二月二十一日，泸县法院下达非法判决：易群仁、汪显树各被判刑四年，勒索一万元。二人上诉；泸州市中级法院告知律师二审不开庭，要律师交上辩护词。而后，泸州市中级法院维持一审冤判。身体出状况的汪显树被劫持到四川乐山嘉州监狱，易群仁被劫持到成都龙泉女子监狱。

易群仁、汪显树二人均是第二次被非法判刑。二零一七年七月五日，汪显树被云南昭通法院非法判刑三年。二零一四年十一月四日，易群仁被四川泸县法院非法判刑四年。二人曾在狱中遭受到严酷的身心摧残，冤狱期满回家不久又被非法判刑。

#### 八、夏成贵遭诬判四年

夏成贵，泸州市合江县九支镇盘龙小学教师，因控告江泽民迫害

法轮功被停课、抄家，被迫流离失所。二零一八年三月，颠沛流离致病危的夏成贵给儿子送学费回家被合江国保绑架，关进看守所。二零一九年八月中旬，夏成贵被合江法院与泸州市中级法院合伙冤判四年六个月，随即被劫持到了四川乐山嘉州监狱迫害。目前不知夏成贵是否已冤狱结束回家。

#### 九、赵永秀又遭非法庭审

赵永秀，四十九岁，合江县人士，在泸州市城区开店做生意。二零一九年曾被合江公检法构陷，遭枉判一年；赵永秀不服诬判因控告恶警遭到打击报复，二零二一年八月被秘密抓捕、关押，二零二二年八月十五日庭审后未判，先仍被关押在泸州市看守所。

以上法轮功学员多年遭迫害的详细情况，明慧网均有报道。

#### 停止迫害 释放好人

目前已知，四川省泸州市现有十六名法轮功学员还在冤狱中度日如年，有家难回。他们做了什么坏事吗？没有！违法了吗？没有！他们只是向人民讲述法轮大法好的真相，慈悲救人。因为他们知道，法轮大法是伟大的佛法，能给生命带来无限的美好。上亿修炼人在修炼中身心受益，生命绝处逢生的神迹比比皆是。法轮大法传于世间于人来说，千载难逢，珍贵无比。

中共江泽民流氓集团丧心病狂的迫害法轮功，迫害佛法，必遭天谴、天惩。不管时日长短，这一天必然降临。法轮功学员比谁都清楚，听信中共谎言宣传而中毒的生命，因对法轮功产生误解，产生敌视，会在天灭中共时无辜受到牵连，成为中共的陪葬，在中共邪党解体时与其一同遭殃。所以，法轮功学员千辛万苦、苦口婆心向世人讲清法轮大法好的真相，揭穿谎言，揭露这场邪恶至极的迫害。

二十余年来，不管遭受多大的魔难，承受多严重的迫害，法轮功学员讲真相救人的脚步一刻也没停息。就以上的案例说吧，多少人几经非法判刑？几多八十岁的老人还在冤狱？多少法轮功学员正承受着

巨大的痛苦，多少家庭破碎难圆？为了众多世人能在必然发生的大灾大难中得救，平安走过大淘汰的劫难，法轮功学员做了自己应该做的，无怨无悔。以上的案件中，及许许多多法轮功学员遭中共司法非法判刑迫害的案例中，有许多正义律师依据宪法、刑法、国际法，人权、信仰等等，出庭为法轮功学员做全方位的、非常详实的、有理有力的无罪辩护。法轮功学员自辩无罪。但是中共司法罔顾法律与事实真相，麻痹着脑袋，紧闭双眼，昧着良心紧跟中共江泽民的迫害一条道走到黑。他们不听真相，不听劝善，坚持诬判枉判，制造冤狱，加重冤情，为祸一方。

自从二零一九年年底武汉肺炎出现，更严重的疫情随时都伺机在中国大陆爆发，于是法轮功学员讲真相的心更切，救人的脚步更急。如今，中国大陆疫情突然如海啸般爆发，说明法轮功学员讲真相二十余年，神佛等待人觉醒的时间够了，留给人醒悟的时间够了，最后的时刻不可避免的到来。此刻许多人都恍然大悟，原来法轮功学员讲的都是真的啊！诚念九字真言，三退保平安，原来是真的呀！

二零二二年七月、八月，泸州市疫情大爆发前夕，在对法轮功学员的非法庭审中，赵永秀向法官递交自己的辩护词，她说：我们法轮功是最好的，我们是按照真善忍做好人，你们不要再去迫害。不仅仅是为我，也是为你和你的亲朋好友有一个美好的未来，避开这场瘟疫。法轮功学员张利辉在法庭上呼吁：你们不要迫害法轮功了。停止迫害法轮功。

在此，再次善劝还在继续用司法手段迫害法轮功学员的泸州市公检法司人员，清醒吧，法轮功学员在大劫前讲真相救人，其中包括救您及您的家人。停止迫害法轮功，无条件释放被非法关押的法轮功学员，让他们早日回家。解除当地的冤狱、冤情，真心忏悔，求得神佛的宽恕与慈悲。为您好对他人好，也为当地民众好。◇（有删减）